



Почетное звание

За заслуги в области сельского хозяйства трактористу-машинисту совхоза «Севский» М. В. Чучумашеву присвоено почетное звание заслуженного механизатора сельского хозяйства РСФСР.

Трудовые дела Михаила Васильевича известны не только в своем хозяйстве. В прошлом году, к примеру, намолотив более 14000 центнеров зерна, он стал чемпионом района по профессии среди комбайнеров. На любом участке производства коммунист Чучумашев показывает образцы самоотверженного труда.

И. ГАЙДУК.

На снимке: М. В. Чучумашев.

Фото С. Гришина.